

Крупная белая порода - Породы свиней

Добавил(а) Administrator

24.06.10 13:30 - Последнее обновление 24.06.10 13:51



Самая известная свинья, относящаяся к мясосальной или, как ее еще называют, универсальной группе – крупная белая порода. Свиньи этой породы благодаря своим особенностям получили очень широкое распространение в России.

История становления этой породы свиней началась еще в конце 19го столетия, когда в Россию завезли не большое количество свиней английской крупной белой породы.

Затем над ними стала вестись селекционная работа, продлившаяся довольно долго, даже после октябрьской революции. Итогом этой работы стало выведение нового типа свиней – крупных белых. По некоторым показателям этот новый тип превзошел английских свиней.

Основными отличительными особенностями крупных белых свиней от других является их белый окрас, крепкая и эластичная кожа, гладкая и густая, но тонкая щетина, хорошее пропорциональное телосложение и отменное здоровье.

Вес взрослых особей свиней этой породы достигает 350килограмм, длина их туловища колеблется в диапазоне от ста шестидесяти до ста восьмидесяти сантиметров. Плодовитость этой породы так же находится на хорошем уровне, что добавляет ей популярности. За опорос свиноматка может принести примерно 10-12 поросят.